
Universitätsstadt Gießen 

 

Die BürgermeisterinDie BürgermeisterinDie BürgermeisterinDie Bürgermeisterin    
    
 

Universitätsstadt Gießen ´́́́ Dezernat II ´ ´ ́ ´ Postfach 11 08 20 ´ ´ ́ ´ 35353 Gießen 

 

 

 

� 

 
 
Ihr Zeichen Ihr Schreiben vom Unser Zeichen Datum 
      28.08.2015  II-Wei./si.- ANF/2875/2015 17. September 2015  

 
 
Anfrage gem. § 30 GO des Stadtverordneten Dr. Greilich vom 28.08.2015 zum Thema Kita-
Tarifstreit - ANF/2875/2015 
 
 
Sehr geehrter Herr Dr. Greilich,  
 
Ihre Fragen können wie folgt beantwortet werden:  
 
Frage:  
Für wieviel Prozent der von evtl. erneut vom Streik betroffenen Eltern und Kinder kann der 
Magistrat in den städtischen Kitas für welche Zeitdauer und mit welchem zeitlichen Vorlauf 
Notbetreuungsplätze organisieren?  
 
Antwort:  
Es wird davon ausgegangen, dass erneute Streiks nicht mehr flächendeckend umgesetzt 
werden. Daher gehen wir davon aus, alle Kinder betreuen zu können.  
 
1. Zusatzfrage:   
Welche Einflussmöglichkeiten sieht der Magistrat für sich als Teil der Verhandlungspartner 
der Arbeitgeberseite, um die drohenden Streiks abzuwenden? 
 
Antwort:  
Einflussmöglichkeiten sehen wir keine, die Entscheidung liegt bei der Gewerkschaft. 
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2. Zusatzfrage: 
Wann werden den betroffenen Eltern die für durch die bisherigen Streiktage zuviel gezahlten 
Gebühren für Kinderbetreuung und Mittagessen endlich zurückerstattet?  
 
Antwort:  
Die Rückzahlung wird geprüft und so zeitnah wie möglich umgesetzt.  
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
Gerda Weigel-Greilich 
   Bürgermeisterin  
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